
   Додаток 2 
    до протоколу №100 від 21.07.23р.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 
предмета закупівлі Придбання спеціалізованої техніки за кодом ДК 021:2015 - 16310000-1-Косарки (Косарка бур’яну та високої 
трави самохідна)(відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 
 
1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: 
            
 Управління житлово-комунального господарства Слов’янської міської військової адміністрації 
Краматорського району Донецької області . 
Код ЄДРПОУ: 44617077, категорія замовника - орган державної влади. 
 2.  Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі: Придбання спеціалізованої техніки за 
кодом ДК 021:2015 - 16310000-1-Косарки (Косарка бур’яну та високої трави самохідна) 
 
3.Ідентифікатор закупівлі ID: UA-2023-07-21-006139-a  
 
4.  Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 Стан благоустрою Слов’янської міської територіальної громади створює 
соціальний комфорт проживання для мешканців. Зокрема, це стосується належного 
утримання зеленого господарства територіальної громади, яке є одним з найважливіших 
факторів у створенні найкращих екологічних, мікрокліматичних, санітарно-гігієнічних 
життєвих умов для населення, формують ландшафти громади, є місцем повсякденного 
відпочинку населення, є природними біофільтрами повітря, води і ґрунтів.   
 З початку повномасштабного вторгнення РФ на територію України населені 
пункти, які належать до Слов’янської територіальної громади знаходяться у зоні бойових 
дій. Незважаючи на це комунальні підприємства повноцінно виконувати роботи з 
утримання зеленого господарства у відповідності до Правил  утримання  зелених 
насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, 
архітектури та житлово-комунального господарства України № 105 від 10.04.2006 року.
   Погодні умови весняно-літнього періоду поточного року, значно 
збільшили об’єм робіт з покосу трави у місцях загального користування.  
    Покіс трави – це один із елементів комплексної роботи з 
благоустрою, який необхідний для збереження охайного і впорядкованого зовнішнього 
вигляду міських вулиць та дворів.         
    Одним із засобів боротьби зменшення популяції кліщів є 
регулярне скошування трави на газонах та в здовж доріг і тротуарів. Відповідні роботи 
виконує Комунальне підприємство «Благоустрій», одне із завдань якого стоїть вчасно 
утримувати в належному стані територію зеленого господарство громади.  
     В Слов’янській міській територіальної громади 
налічується 532 га зелених насаджень, скверів, площь, газонів, клумб тощо, які необхідно 
протягом весняно-осіннього періодів утримувати у належному санітарному стані з 
залученням спеціалізованої техніки.       
    Враховуючи вищевикладене для прискорення та своєчасного 
виконання робіт з покосу трави у місті виникає необхідність у придбанні спеціалізованої 
техніки (косарки бур’яну/високої трави - Grillo Climber) в кількості 2 одиниці з 
подальшою передачею на баланс Комунальному підприємству «Благоустрій». 
     На виконання пункту 18 розділу 18 «Житлове 
господарство та комунальна інфраструктура» додатку 2 «Заходи економічного і 
соціального розвитку Слов'янської міської територіальної громади у 2023 році» Програми 
економічного і соціального розвитку Слов’янської міської територіальної громади на 2023 
рік є потреба у здійснені закупівлі. Технічні характеристики самохідної косарки бур’яну та 
високої трави , складені на підставі виробничих потреб управління.Товар повинен бути 
новим, технічно справним, комплектуючі та матеріали - такі, що не були у вживані, 



відповідати вимогам технічних регламентів тощо, мати гарантійну та сервісну підтримку. 
Характеристики та модифікація Косарки відносяться до нового покоління техніки та 
забезпечує високу продуктивність, але в той же час залишаються економічними та 
екологічними, що підтверджується європейським стандартом.    
        5.Обґрунтування розміру бюджетного 
призначення: розмір бюджетного призначення -                    1 123 400,00 грн. ( один мільйон 
сто двадцять три тисячі чотириста гривень 00 коп.) з ПДВ відповідно до розпорядження 
начальника ВА  та плану фінансування управління ЖКГ. Розмір бюджетного призначення 
визначений виходячи із попередніх закупок, консультацій з потенційними постачальниками, 
моніторингу інтернет магазинів, ринків та відповідно до комерційних пропозицій постачальників.
          6. Очікувана вартість 
предмета закупівлі: 1 123 400,00 грн. ( один мільйон сто двадцять три тисячі чотириста 
гривень 00 коп.) з ПДВ. 

 7.  Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:    
 Визначено відповідно до наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження 
примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі".   
 Обрано метод розрахунку очікуваної вартості товару на підставі моніторингу цін та аналізу 
комерційних пропозицій потенційних постачальників товару через проведення письмових ринкових 
консультацій, за допомогою яких було можливо визначити структуру ринку з урахуванням 
актуальних пропозицій ринку та визначити обґрунтовану очікувану вартість предмета закупівлі. З 
цією метою було направлено письмові запити цінових пропозицій стосовно вартості товару до 
потенційних постачальників з урахуванням вимог до умов поставки та оплати. Визначення та 
відповідне обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося методом порівняння 
ринкових цін на підставі отриманих комерційних пропозицій. Також було використано 
загальнодоступну інформацію щодо цін товару, яка міститься у відкритих джерелах на сайтах 
постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 
каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro". 
 
 


